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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 12 de Setembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida 

a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido O Projeto de Lei  nº 54/2023, de autoria 

do Poder Executivo que Autoriza o poder executivo municipal a abrir crédito especial 

ao Orçamento Anual de 2023, na forma que indica e dá outras providências, em  

discussão o Vereador Neilton saudou a todos, salientou que foi informado do Projeto 

ontem e hoje vai pra votação, mais o procurador do município vem explicar em 

detalhes o mesmo, e que hoje ele está bastante satisfeito pelo reconhecimento e 

valorização desse profissional de suma importância para a vida, enfatizou também que 

quando seus familiares estava doente foi bem tratado pelos profissionais da área. 

Explicou também que esse recurso tinha prazo, e si não fosse votado poderia retornar. 

Em seguida a Vereadora Cecilia falou da importância desses profissionais da área da 

saúde e seus acolhimentos, falou que quando sua sogra tava internada viu o carinho 



2 
 

e foi feito tudo que pode ser feito, e em quanto a vida a esperança, agradecendo a 

todos. Logo após o Vereador Wellington saudou a todos falou sobre o projeto que ele 

também pertence a familia saúde tanto que tem o codinome de Tico da Saúde, falou 

que sempre os profissionais estão dispostos seje qualquer horário a atender o nosso 

povo, falou do carinho e do respeito que tem pelo cidadão e na pandemia 

permaneceram na linha de frente e não tem dinheiro que pague. Em seguida o 

Vereador Antonio Carlos saudou a todos falou que demorou mais foram valorizados, 

salientando também que o contratado possa receber similar ao concursado pois 

realizam os mesmos serviços, falou do bom atendimento que é prestado em nosso 

hospital, agradecendo a todos os profissionais da saúde presente. Em seguida o 

Vereador Nildo saudou a todos presentes, elogiou os serviços desses profissionais 

sendo no hospital, postos e psfs, são serviços feito com muito afinco, falou que o 

projeto foi bem explicado por Dr. Eduardo, e que é bom esse manifesto da categoria 

pelas questões trabalhistas. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos os 

profisisonais em nome da Servidora Rosana, em seguida falou sobre o seu problema 

de saúde em 2013, que a profisisonal Rosana foi de fundamental importância para ele 

votar a andar entre outros e que e mais do que justo esse reconhecimento a todos os 

profisisonais da saúde. Em seguida o Vereador Luiz Campos relatou que precisou ser 

internado e viu a demanda dos profissionais e foi bem tratado quando ficou internado, 

agradecendo a todos. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo parabenziou também os 

profissionais salientando que foi bem merecido esse piso e conhece a demanda 

desses profissionais por estarem sempre apto a atender o nosso povo. ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida foi lido O Projeto de Lei  nº 55/2023, de autoria do Poder Executivo que 

Autoriza o poder executivo municipal dispor sobre o pagamento retroativo de maio a 

agosto do piso nacional dos enfermeiros e técnicos de enfermagem do município de 

Igrapíúna-BA, em  discussão o Vereador Neilton falou do tramite que tem o 1º Projeto 
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que autoriza o município a usar o recurso, e esse rateia o recurso, explicando os 

valores carga horaria, deixando mais claro como e o rateio, enfatizou também que 

profissionais que recebe acima do teto não vai ser contemplado com o projeto. ainda 

em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida foi lido O Projeto de Resolução nº 02/2023, do Poder Legislativo,  que 

Dispõe sobre revogação de resolução nº 01/2021, que reformava artigo do regimento 

inerno, quanto ao horário das sessões da Câmara Municipal de Igrapiúna, em  

discussão o Vereador Luiz Campos disse que a mudança do horário e para que o povo 

possa frequentar. O Vereador Antonio Carlos disse que a anos atrás foi feito uma 

mudança no horário por tempo indeterminado , e que tanto faz o horário não vem muita 

gente, só vem mais gente quando tem algum a aprovar ou uma matéria polémica, e 

que quando a sessão era a noite só vinha poucas pessoas. Em seguida o Vereador 

Wellington Brito deixou bem claro que esse horário pra ele era impróprio mais si a 

maioria quer ele vai ter que vim, deixando bem claro que as pessoas que vão ficar sem 

atendimento as terças e quarta pela manhã vai saber porque ele não pode dá esse 

suporte e quem contribuiu pra isso. Em seguida o Vereador Neilton José falou da 

mudança do horário que é necessário, pois as pessoas de manhã estão no seu efetivo 

exercício das suas funções , falou da má qualidade da internet e que ao vivo e melhor, 

esclareceu os tramites do projeto de resolução que será voltado em duas votações. 

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação Obteve-se o seguinte 

resultado 07 (sete) a favor e 01 (um) contrário. Em seguida foi lido a Indicação nº 

37/2023, de autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que indica retirada do lixo do 

Distrito do Contrato, em  discussão O Vereador Luiz Campos salientou que em 

conversa com um rapaz da Barra Grande orientou que fizesse uma indicação para que 

fosse resolvido o problema e tem que ser feito a retirada para não atingir as fontes. 

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Logo após o presidente pediu ao vice presidente que assumisse os 
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trabalho da casa. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Neilton falou da cobrança feita pelo presidente da casa, onde no torneio realizado no 

Dendê não foi citado o nome dele, e na Limeira foi feito ao contrario que foi um torneio 

patrocinado pela prefeitura e comerciantes e ficou sem citar nomes de vereador que 

ali estava. Disse também que ano passado fez o torneio sozinho e esse ano não foi 

procurado, salientando que foi falo o nome do presidente e o dele não falou, e pediu a 

gestão que pare de fazer torneio para a oposição. A seguir o Vereador Percivaldo 

Robélio enfatizou sobre o projeto de resolução , que cada um defende a sua tese. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de melhoria no calçamento da Ilha da 

Pescaria, e confecção de traves para a mesma localidade. Em seguida falou sobre um 

torneio que foi realizado no Portinho que tiveram várias pessoas que ajudaram 

(patrocinaram) , onde ele se encontrava presente também onde foi postado foto, ele 

disse que e amigo de todos e não confunde as coisas, e ele faz parte do grupo do 

atual gestor. Logo após o Vereador Antonio Carlos mais uma vez agradeceu aos 

profissionais de saúde dando relatos da atuação dos mesmos e do carinho para com 

todos. Em seguida o Vereador Ricardo falou mais uma vez sobre um atendimento de 

emergência solicitado por ele que o carro chegou após 03 horas, falando de pessoas 

descompromissadas com a gestão e que o gestor tem que ver essas questões. E nada 

mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO 

ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 11 h 58 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois 

de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna 

em 12 de Setembro de 2023. 


